
 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΥΨΟΥΣ 3.500 ΕΥΡΩ 

ΣΕ ΕΝΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟ  ΑΠΌ ΤΟ E-LEARNING ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 
Το E-Learning του Κέντρου Συνεχιζόµενης Εκπαίδευσης και Επιµόρφωσης του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών ανακοινώνει τη 
χρηµατοδότηση µεταπτυχιακών σπουδών ύψους 3.500 ευρώ, σε έναν 
εκπαιδευόµενο του που θα πραγµατοποιήσει την αίτηση και την εγγραφή του σε 
κάποιο από τα προγράµµατα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης του τρέχοντος κύκλου (34ος 
κύκλος). Πιο συγκεκριµένα το E-Learning θα καλύψει µέχρι το ύψος των 3.500 
ευρώ τις µεταπτυχιακές σπουδές σε έναν εκπαιδευόµενό του ο οποίος θα θελήσει 
να συνεχίσει τη σταδιοδροµία του σε Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Ελληνικού 
Πανεπιστηµίου. 
 
Ο εκπαιδευόµενος που θα επιλεγεί µέσω κλήρωσης µεταξύ των εγγεγραµµένων του 
τρέχοντος εκπαιδευτικού κύκλου , προκειµένου να λάβει τη χρηµατοδότηση (3.500 
ευρώ) θα πρέπει να πληροί τις εξής προϋποθέσεις: 
α) να ολοκληρώσει επιτυχώς το εξ αποστάσεως πρόγραµµα του από το E-Learning 
του Πανεπιστηµίου Αθηνών και β) να κάνει αίτηση σε Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα 
Ελληνικού Πανεπιστηµίου και να γίνει δεκτός εντός 8 µηνών από την αποπεράτωση 
του προγράµµατός που θα παρακολουθήσει. 
 
Πέρα από τον τυχερό εκπαιδευόµενο, θα κληρωθούν και 10 επιλαχόντες. Σε 
περίπτωση που ο κληρωθέντας δεν πληροί τις προϋποθέσεις για να λάβει τη 
χρηµατοδότηση η θέση θα καλυφθεί από επιλαχόντα σύµφωνα µε τη σειρά που θα 
αναδειχθούν κατά την κλήρωση.  
Η χρηµατοδότηση θα δοθεί µόνο εφόσον πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις. 
 
Η κλήρωση θα πραγµατοποιηθεί τον Ιούνιο του 2014 και οι εγγεγραµµένοι στα 
προγράµµατα θα ενηµερωθούν µέσω email για τη διαδικασία και την ακριβή 
ηµεροµηνία πραγµατοποίησής της. Αιτήσεις υποβάλλονται µέχρι 6/6/2014. 
 
Προκειµένου να ενηµερωθείτε για το σύνολο των διαθέσιµων εκπαιδευτικών 
προγραµµάτων από το E-Learning του Πανεπιστηµίου Αθηνών και να 
υποβάλλετε την αίτησή σας σε κάποιο από αυτά επισκεφθείτε τη σελίδα  
http://elearn.elke.uoa.gr/news.html 
 
Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε τη Γραµµατεία είτε 
τηλεφωνικά στα τηλ. : 210.368.9354 & 210.368.9381 είτε µέσω email: elearn-
secretariat@elke.uoa.gr 


